

ЖИВОТНЫЕ РАЗНЫХ СТРАН



- Всё живое в природе поднимается от земли к солнцу: травы, деревья, животные - все растут....

М. Пришвин.



ёж

лиса

клёст

волк

дельфины

лягушка

тигр

лев

крапивник

заяц

тюлень

дятел

белка

кукушка

Завершить показ



ёжжж

Ежи живут в лесах нашей Родины. Они ночные животные, охотятся ночью. Пища его составляет мыши, черви, лягушки, а также насекомые и плоды деревьев, и кустарников. Ёж защищается от своих врагов иглами, которыми покрыто его тело. Ежи живут в норах. Зимой они впадают в спячку. Ежи полезны для сельского хозяйства, уничтожая грызунов и вредных насекомых.



ВОЛК

Волк- хищный животный. Питается зайцами, мышами, птицами, оленями. Зимой волки собираются в стаи, могут внезапно напасть на человека. У волка лапы длинные, поэтому он может быстро бегать по глубокому снегу. Трудно живётся волку зимой. Волк воет, когда голодный.



ТИГР

Самая крупная кошка на Земле – тигр. Современная классификация выделяет 8 подвидов тигра, однако 3 из них уже вымерли. Основными условиями для выживания тигров на той или иной территории, являются наличие густого растительного покрова, высокая численность копытных, которые являются основным объектом охоты, и доступ к водоёмам. На большей части ареала тигры обитают в лесах различных типов- от густых тропических джунглей до таёжных лесов Дальнего Востока России. Они охотятся поодиночке на оленей, кабанов, даже на быков гауров.



ЗАЯЦ

Заяц весит до 6 кг. Зрение зайца не зря косые – он видит и прямо, и по сторонам, и даже немного сзади. Заяц – русак живёт там, где тепло. Детёныши зайчихи через 3-4 дня после появления могут есть траву. Если живого зайца взять за уши, то он может сделать серьёзную рану.



белка

Самый многочисленный род – дневные белки, с пушистым длинным хвостом, обыкновенно украшенными кисточками ушами и бородавкой, покрытой когтём, вместо большого пальца на передних лапах. В лесах питаются растительной пищей – плодами, молодыми побегами и почками растений, не брезгуя при этом и мясом млекопитающих, и птиц, а также яйцами.



ЛИСА

Лиса- один из самых красивых зверей леса. Логовище лисицы состоит из глубокой норы с несколькими выходами. Питается лиса- грызунами, лягушками, крупными насекомыми, растительной пищей. Лисята рождаются весной от 4 до 13 штук.



Дельфины

Морские акробаты, одни из наиболее общительных и дружелюбных членов животного мира. Это очень сообразительное животное ... Всего в Мировом океане обитает 40 видов дельфинообразных. Два известных представителя – афалина и дельфин белобочка. Длина их- от 2 до 3 метров. Белобочки могут плыть десятки километров и часами совершать акробатические трюки.



Лев

Лев- представитель кошачьих «Царь зверей».

Львы живут семьями, включая до 7 взрослых самцов и до 20 взрослых самок с котятами. Охотятся самки, а самцы охраняют территорию. В семье размножается, как правило один самец, который спаривается со всеми самками. В выводке бывает от 1 до 4 львят. Если на смену старому приходит новый вожак, то он старается убить всех детёнышей. Львицы, потерявшие выводки, становятся готовыми к размножению гораздо быстрее. Это позволяет новым вожакам за относительно непродолжительный период, пока они находятся «у власти» (в течении 2 лет), произвести на свет максимальное возможное количество своих детёнышей.



ТЮЛЕНЬ

Тюлень- относится к ластоногим, он близок к хищным сухопутным зверям. Отличаются все тюлени обжорством: съедают всё, что в зубы попадётся, до 16 кг.в день. Для размножения собираются на уединённых островах, куда плывут за тысячи километров. Быстро растут, долго живут (до 40лет), быстро плавают(около 30 км в час.)



кукушка

Оперение кукушки – серое с поперечными полосами, длинный хвост и короткие лапки. В наши края прилетает она весной, а улетает в конце лета. Снеся на земле яйцо, кукушка переносит и кладёт его в чужое гнездо. Кукушка – прожорливая, насекомоядная птица. Эта птица спасает большие участки леса от опасных вредителей-гусениц.





КЛЕСТ

Особенность внешнего вида клеста- его клюв, кончики которого перекрещиваются. Странная легенда гласит, что когда Иисус Христос был распят на кресте, к нему прилетели клесты и стали клювами вынимать колючки из тернового венца. Пытались вытащить и гвозди, которыми руки и ноги Христа были прибиты к кресту. Но это оказалось им не под силу и кончики клювов у птиц перекрестилось, а перья, испачканные кровью стали красными. За это в некоторых странах клестов зовут «христовы птицы». У птенцов клеста клюв прямой и родители кормят довольно долго их, пока клюв не скрестится.





лягушка

В средней полосе России часто встречается 4 вида лягушек-озёрная и прудовая (зелёной окраски), а также травяная и остромордая (коричневой окраски). Самые крупные из них-озёрные (до 17 см длиной). Добычей лягушек становятся-насекомые, мелкие птенцы. В странах с холодным климатом лягушки впадают в спячку.



крапивник

Речь идёт о крапивнике, маленькой рябой птахе со вздёрнутым кверху коротеньким хвостиком. Весит в среднем граммов 10. В народе крапивника зовут- орешником. Он интересен тем, что в сезон размножения самец строит не одно гнездо, а много (иногда более 30). Звонкая, слышная издалека песня самца сигнализирует соперникам, что территория занята, а для самок служит вполне официальным приглашением к заключению брачного контракта.



ДЯТЕЛ

У нас в стране живёт несколько видов дятлов. Самый большой- чёрный, длина его пол метра. Самый маленький- пёстрый дятел- чуть больше воробья. Есть ещё и зелёный, большой пёстрый, белоспинный и седоголовый. Все они отличаются друг от друга- величиной, окраской, некоторыми привычками и повадками, но общего у них гораздо больше. Дятлы- незаменимые специалисты. Только они могут извлекать вредителей из древесины и тем самым спасать деревья. Недаром их зовут- «Лесными докторами.»

